

### 被认定消极比赛

# 两支球队被 CUBA 官方取消成绩

本报讯 8月23日,中国大学生篮球联赛(CUBA)官方宣布,认定在小组赛广东工业大学对阵江西师范大学的比赛中,两支球队的消极比赛的情况属实,故按照《全国学生纪律处罚条例》,取消两支球队小组赛成绩。

如果本场比赛广东工业大学取胜,他们将以第3名的身份晋级,下一轮面对实力强大的传统劲旅北京大学;反之若广东工业大学告负,他们出线后的对手是实力相对稍弱的山西大学。那场比赛最终广东工业大学

51:55告负,不过比赛中一些离奇的失误让网友非常不解,进而质疑比赛结果。

对于这些疑问,CUBA官方终于在8月23日作出回应。其公告称,组委会针对8月20日小组赛广东工业大学对阵江西师范大学

的比赛,进行了细致回看和研判,认定两支球队消极比赛的情况属实,故按照《全国学生纪律处罚条例》,取消两支球队小组赛成绩。

对此,有网友表示,“事实还是要安心打球,不要耍小聪明,还原篮球最初的模样。”(中新)

### 季前热身首战 武磊出战半场

#### 周记中称新主帅挺有亲和力

本报讯 西班牙人季前热身赛首战与韦斯卡的比赛于北京时间8月23日凌晨打响。武磊本场首发出战,中场被换下。梅伦多上半场推射打破僵局,但最终比赛以1:1收场。

武磊本周刚刚正式与球队续约至2024年6月30日,下赛季将随队征战西乙联赛。与韦斯卡的这场热身赛,也是武磊续约后的首战。

比赛相对沉闷,武磊表现的机会不多。第40分钟,武磊边路强突被放倒制造对手一张黄牌,算是亮点。

西班牙人在第22分钟取得领先,梅拉梅德倒地斜传,梅伦多跟上推射破门。第36分钟,韦斯卡由普利多打进一球,两队打成1:1平。

下半场,西班牙人队大面积轮换,武磊也被替换下场。比分也未再被改写,1:1的比分被保持到终场。

日前,武磊还发布了最新一期周记。周记中说,主教练给他的第一印象还是挺有亲和力的,在训练中打法很多变,或许以后在面对不同对手的时候球队会用不同的阵型和战术。另外,主教练很强调细节,特别是丢球后的反抢和整体阵型的保持。

周记中还说,最近训练的内容主要还是体能方面,每天有一点技战术的结合,也是为了让队员能够一点一点地理解和适应。(岳川)

### 斯诺克: 特鲁姆普蝉联 赛季最佳球员

本报讯 世界斯诺克官网日前公布了2019-2020赛季各奖项归属,本赛季表现抢眼的特鲁姆普蝉联最佳球员。

尽管没能卫冕世锦赛冠军,但在刚刚过去的赛季中,包括世界公开赛、国际锦标赛、北爱尔兰杯、德国大师赛、球员锦标赛和直布罗陀公开赛在内,31岁的特鲁姆普共斩获6项排名赛桂冠,数量远远领先于其他选手。特鲁姆普成为历史上第一位单赛季赢得6项排名赛的选手,他还完成了单赛季百杆破百。在被专家小组评选为赛季最佳外,特鲁姆普还荣膺球迷以及记者评选的赛季最佳球员。

“火箭”奥沙利文获得赛季最佳表现奖。在一周前结束的世锦赛决赛中,奥沙利文以18:8击败凯伦·威尔逊,第6次获得世锦赛冠军。

在今年世锦赛上打出147满分杆的希金斯获评神奇时刻奖。希思科特获评最佳新人。(新体)



### 男排超级联赛: 河南胜江苏

8月23日,河南队球员王春林(左)在比赛中扣球。当日,在河北省秦皇岛进行的2019-2020赛季中国男子排球超级联赛第二阶段E组比赛中,河南队以3比2战胜江苏南京广电猫猫队。新华社记者 朱旭东 摄

## 2020年平顶山市第二届

# 扶贫产品产销对接会

时间: 2020年8月28日-29日 地点: 平顶山市体育村

主办单位: 平顶山市人民政府

承办单位: 市商务局、市扶贫开发办公室






平顶山日报传媒集团 公益广告